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La présente notice sert à effectuer le montage des éléments du kit de la MiniCut2D+, elle ne 

ŘŞǘŀƛƭƭŜ Ǉŀǎ ƭŀ Ŧŀœƻƴ ŘŜ ǎΩŜƴ ǎŜǊǾƛǊΦ 

Elle est accompagnée du déroulé complet, scindé en 30 vidéos qui se trouvent sur la chaîne 

¸ƻǳ¢ǳōŜ aƛƴƛ/ǳǘн5Σ Ł ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ ǎǳƛǾŀƴǘŜ : 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLPD1UMErGTkFFu2O6qvux7w60QwRddFha  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLPD1UMErGTkFFu2O6qvux7w60QwRddFha
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1 Inventaire du kit 

1.1 Visserie : 

 

1.2 Mécanique, moteurs et petite connectique : 
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1.3 Et le reste : 

 

Dans la suite de la notice, les pièces en CTP seront désignées : 

¶ Soit par le numéro qui est gravé dessus. Exemple : « Assemblez les pièces 34 et 35. » 

¶ Soit par leur forme ou leur fonction. Exemple : « le plateau ». (Pour des raisons esthétiques, 

toutes les pièces ne sont pas numérotées.) 
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2 Outils et fournitures 

Pour monter votre MiniCut2d+, vous avez besoin de : 

¶ Un jeu de petites clés Allen (un tournevis à embouts peut convenir). 

¶ Un tournevis cruciforme de taille moyenne. 

¶ Un tournevis cruciforme de petite taille. 

¶ Une pince à becs de taille petite à moyenne (pour serrer les colliers en plastique et pour attraper 

les câbles électriques). 

¶ Des clés plate de 7, 8 et 10mm. 

¶ Une petite pince coupante ou ŘŜǎ ŎƛǎŜŀǳȄ όǇƻǳǊ ŎƻǳǇŜǊ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜǎ ŎƻƭƭƛŜǊǎ Ŝƴ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜύΦ 

¶ Un ŎƘƛŦŦƻƴ όǇƻǳǊ ǎΩŜǎǎǳȅŜǊ ƭŜǎ Ƴŀƛƴǎ ŀǇǊŝǎ ŀǾƻƛǊ ƳŀƴƛǇǳƭŞ ƭŜǎ ǊƻǳƭŜƳŜƴǘǎ Ł ōƛƭƭŜǎ Ŝǘ ŞǾƛǘŜǊ ƭŜǎ ǘǊŀŎŜǎ 

de doigts sur le châssis de la MiniCut2d+). 

¶ Un réglet de 30cm ou un mètre-ruban. 

Si vous avez choisi un kit dont les soudures et sertissages ne sont pas faits, vous aurez besoin également : 

¶ 5ΩǳƴŜ ǇƛƴŎŜ Ł ŘŞƴǳŘŜǊΦ 

¶ 5Ωǳƴ ŦŜǊ Ł ǎƻǳŘŜǊ όƻǳ ƳƛŜǳȄΣ ǳƴŜ ǎǘŀǘƛƻƴ ŘŜ ǎƻǳŘŀƎŜύ Ŝǘ ŘŜ Ŧƛƭ Ł ǎƻǳŘŜǊΦ 

¶ 5ΩǳƴŜ ǇƛƴŎŜ Ł ǎŜǊǘƛǊ ƭŜǎ ǇŜǘƛǘŜǎ ŎƻǎǎŜǎΦ 

5Ŝǎ ŜȄŜƳǇƭŜǎ ŘΩƻǳǘƛƭǎ ǉǳƛ ŎƻƴǾƛŜƴƴŜƴǘ ǎƻƴǘ ŘƻƴƴŞǎ Řŀƴǎ ƭŀ ǾƛŘŞƻ ǎǳƛǾŀƴǘŜ : https://youtu.be/AHI01ZrIVd8 

Les opérations de soudure et de sertissage à réaliser sont détaillées dans la vidéo suivante : 

 

  

https://youtu.be/AHI01ZrIVd8
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3 Détail des vis 

 

 
 

N° Désignation Quantité  N° Désignation Quantité 

1 Vis CHC M3x8  4  18 Rondelle M5-Ø20 3 

2 Vis CHC M3x10 10  19 Ecrou M5 standard 6 

3 Rondelle M3-Ø8 21  20 Ecrou M5 haut profil 3 

4 Vis TBHC M4x8 2  21 Ecrou M5 nylstop 3 

5 Vis TFHC M4x10 6  22 Vis TBHC M6x16 6 

6 Vis TBE M4x16 67  23 Tige filetée M6x84 inox + bouton 2 

7 Vis TFHC M4x16 2  24 Tige filetée M6x348 inox 1 

8 Vis TBHC M4x20 (ou TB croix) 2  25 Rondelle M6-Ø12 6 

9 Vis TBHC M4x25 2  26 Ecrou M6 standard & Nylstop 4+2 

10 Rondelle M4-Ø10 8  27 Boutons moletés M6  2 

11 Ecrous M4 standard 71  28 Manchon M6x30 + vis M6x10 1 

12 Ecrous M4 nylstop 2  29 Vis à bois 2.2x13 4 

13 Ecrou rectangulaire M4 6  30 Vis à tôle 2.9x6.5 3 

14 Vis TFHC M5x30 3  31 Vis à plastique 3x12  24 

15 Vis M5x50 tête large 2  32 Vis à plastique 4x8 12 

16 Rondelle M5- Ø10 8  33 Vis à plastique 3,5x25 2 

17 Rondelle M5- Ø12 4     
 

CHC : tête Cylindrique, empreinte Hexagonale Creuse - TBHC : Tête Bombé, empreinte Hexagonale Creuse 

TBE : Tête Bombée à Embase, empreinte hexagonale creuse - TFHC : Tête Fraisée (en cône à 90°), empreinte Hexagonale Creuse 
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4 Conseils 

¶ Pour obtenir un bon résultat final, il faut veiller à travailler sur une surface plane et dégagée. 

 

¶ [Ŝ ƳƛŜǳȄ Ŝǎǘ ƭΩŜƴƴŜƳƛ Řǳ ōƛŜƴ : le montage du kit doit être un plaisir qui peut être gâché par le 

souci de trop bien faire. Travailler avec soin et respecter les consignes est suffisant pour obtenir 

une machine pleinement fonctionnelle. 

 

¶ Attention à ne pas serrer trop fort  les vis pour ne pas arracher les filets ou (trop) écraser le bois. 

Attention, il faut serrer un peu quand même, mais dΩǳƴŜ Ƴŀƴƛère générale il vaut mieux serrer 

ƳƻŘŞǊŞƳŜƴǘ Ŝǘ ŎƻƴǘǊƾƭŜǊ ƭŜ ǎŜǊǊŀƎŜ ŀǇǊŝǎ ǉǳŜƭǉǳŜǎ ƧƻǳǊǎ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΦ [Ŝ ǎŜǊǊŀƎŜ ŘŜǎ Ǿƛǎ ǎΩŀǇǇǊŜƴŘ 

ŀǾŜŎ ƭΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜΣ ǇƻǳǊ ƭŜǎ ƴƻǾƛŎŜǎ Ŝƴ ōǊƛŎƻƭŀƎŜΣ ƴŜ Ǉŀǎ ƘŞǎƛǘŜǊ Ł ŘŜƳŀƴŘŜǊ ŎƻƴǎŜƛƭ Ł ǳƴŜ ǇŜǊǎƻƴƴŜ 

plus expérimentée et à faire quelques essais dans des chutes de bois. 

 

¶ LƴǳǘƛƭŜ ŘŜ Ǿƻǳǎ ǘƻǊǘǳǊŜǊ ƭΩŜǎǇǊƛǘ ǎǳǊ ƭŀ ǇǊŞŎƛǎƛƻƴ finale. La découpe par fil chaud est un procédé qui 

ƴΩŀ Ǉŀǎ ōŜǎƻƛƴ ŘΩǳƴŜ ǇǊŞŎƛǎion extrême pour donner de bons résultats. 

 

¶ Des vidéos sont disponibles pour montrer en images qui bougent certaines étapes du montage. 

Elles ne sont pas indispensablesΣ ƛƭ ǎΩŀƎƛǘ ŘΩǳƴ ŎƻƳǇƭŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ƴƻǘƛŎŜ ǉǳƛ Ŝǎǘ ǎǳŦŦƛǎŀƴǘŜΦ 

[ƻǊǎǉǳΩǳƴŜ ǾƛŘŞƻ Ŝǎǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜΣ ŜƭƭŜ Ŝǎǘ ƳŜƴǘƛƻƴƴŞŜ ŀǾŜŎ ǎƻƴ ƭƛŜƴ ǎǳǊ ¸ƻǳ¢ǳōŜ (chaîne CNCFAB). 

5 Tours de main 

 

Le châssis de la MiniCut2d+ est en contreplaqué (abrégé « CTP » dans la suite de la notice). /ΩŜǎǘ un 
matériau vivant et il peut arriver légèrement cintré dans le kit. La conception de la machine tient compte 
de cela, le montage est prévu pour redresser les éventuelles déformations du contreplaqué. 

 

[ΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ǇŀǊ ǾƛǎҌŞŎǊƻǳǎ ǎŜ Ŧŀƛǘ Ŝƴ Ǝƭƛǎǎŀƴǘ ƭΩécrou dans le logement 
Ŝƴ ŦƻǊƳŜ ŘŜ ¢ Ŝǘ ƭŀ Ǿƛǎ Řŀƴǎ ƭŜ ǘǊƻǳ ŘŜ ƭΩŀǳǘǊŜ ǇƛŝŎŜΦ 

 

Un aimant monté sur un manche (fourni dans le kit) facilitera 
grandement le placement de certains écrous. 

Tester ŘƛŦŦŞǊŜƴǘŜǎ ƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴǎ ŘŜ ƭΩŞŎǊƻǳ ǎǳǊ ƭΩŀƛƳŀƴǘΣ ǇƻǳǊ ǘǊƻǳǾŜǊ 
celle qui est la plus adaptée à la situation. 

aŜǘǘǊŜ ƭŀ Ǿƛǎ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ ŀǾŀƴǘ ŘΩŜƴƭŜǾŜǊ ƭΩŀƛƳŀƴǘΣ ǇƻǳǊ ǊŜǘŜƴƛǊ ƭΩŞŎǊƻǳΦ 
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6 Montage 

6.1 Montage des outils 

CNCFAB ne recule devant rien et vous fournit un aimant de maintien des écrous et une fraise à chanfreiner 

manuelle qui auront toute leur place dans un atelier une fois le kit monté! 

6.1.1 Préparer les pièces en CTP de la photo ci-dessous, le fraise à ŎƘŀƴŦǊŜƛƴŜǊΣ ƭΩŀƛƳŀƴǘΣ Ŝǘ Υ 

¶ 1 vis à tôle 2.9x6.5 

¶ 1 rondelle M4-Ø8 

¶ 10 vis à plastique 3x12 

 

[ΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ŘŜǎ ƻǳǘƛƭǎ Ŝǎǘ ǊŞŎŀǇƛǘǳƭŞ Řŀƴǎ ƭŀ ǾƛŘŞƻ ǎǳƛǾŀƴǘŜ :  YOUTUBE ! 

6.1.2 DƭƛǎǎŜǊ ƭŀ ǊƻƴŘŜƭƭŜ ǎǳǊ ƭŀ Ǿƛǎ Ł ǘƾƭŜ Ŝǘ ǾƛǎǎŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ Řŀƴǎ ƭΩŞǇŀƛǎǎŜǳǊ ŘŜ ƭŀ ŎƭŞ Ǉƭate en CTP, dans 

ƭŜ ǘǊƻǳ ǇŜǊŎŞ Ł ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞΣ ǎŀƴǎ ǎŜǊǊŜǊ : 
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6.1.3 LƴǎŞǊŜǊ ƭΩŀƛƳŀƴǘ Ŝǘ ǎŞǊŜǊ ƳƻŘŞǊŞƳŜƴǘ ƭŀ Ǿƛǎ ǇƻǳǊ ƭŜ ƳŀƛƴǘŜƴƛǊ όƛƴǳǘƛƭŜ ŘŜ ǎŜǊǊŜǊ ǘǊŝǎ ŦƻǊǘύ : 

 

6.1.4 Assembler la pièce 11 et ƭΩǳƴŜ ŘŜǎ ŘŜǳȄ pièces identiques Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘŜ р Ǿƛǎ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-

dessous Ǉǳƛǎ ǊŜǘƻǳǊƴŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ Ŝǘ ƎƭƛǎǎŜǊ ƭŀ ŦǊŀƛǎŜ Ł ŎƘŀƴŦǊŜƛƴŜǊ Řŀƴǎ ƭŀ ŦŜƴǘŜ ǇǊŞǾǳŜ Ł ŎŜǘ ŜŦŦŜǘ : 
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6.1.5 wŜŦŜǊƳŜǊ ƭΩƻǳǘƛƭ ŀǾŜŎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ǊŜǎǘŀƴǘŜ Ŝǘ ǾƛǎǎŜǊ ƭŜǎ vis restantes dans les perçages restés libres : 

 

Les outils CNCFAB sont prêts ! 

 

6.2 Chanfreins 

6.2.1 Préparer le plateau, ainsi que : 

¶ les pièces 42 et 43 

¶ 1 vis TFHC M6x10 

¶ 1 vis TFHC M6x16 

 

[Ŝǎ ŎŜǊŎƭŜǎ ƎǊŀǾŞǎ ŀǳǘƻǳǊ ŘŜǎ ǇŜǊœŀƎŜǎ ƛƴŘƛǉǳŜƴǘ ƭŜǎ ǘǊƻǳǎ ǉǳΩƛƭ Ŧŀǳǘ ŎƘŀƴŦǊŜƛƴŜǊ ƧǳǎǉǳΩŁ ŎŜ ǉǳŜ ƭŀ ǘşǘŜ ŘŜ ƭŀ 

vis TFHC rentre entièrement dans le chanfrein. La vis M6x10 sert de gabarit pour le plateau, la vis M6x16 

sert de gabarit pour les pièces 42 et 43. 

[ΩƻǇŞǊŀǘƛƻƴ ŎƻƳǇƭŝǘŜ Ŝǎǘ ǾƛǎƛōƭŜ Řŀƴǎ ƭŀ ǾƛŘŞƻ YOUTUBE !  
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6.2.2 /ƘŀƴŦǊŜƛƴŜǊ ǘƻǳǘ ŘΩŀōƻǊŘ ƭŜǎ ǘǊƻǳǎ ŘŜǎ ǇƛŝŎŜǎ пн et 43 et faisant des mouvements de rotation avec 

la fraise tenue bien verticale. Enlever régulièrement les copeaux. Tester régulièrement avec la vis M4x16 

ƧǳǎǉǳΩŁ ŎŜ ǉǳŜ ƭŀ ǘşǘŜ ŀŦŦƭŜǳǊŜ ƭŀ ǎǳǊŦŀŎŜ : 

 

Eviter de faire rentrer la tête plus bas que la surface, car le bois se comprimera lors du serrage et la tête de 

la vis rentrera encore un peu plus dans son logement. 
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6.2.3 Procéder ensuite de même pour les 6 trous marqués sur le plateau : 

 

 

 

  

Ici aussi, la tête doit 

affleurer la surface, 

sans rentrer plus. 
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6.3 Collages 

6.3.1 Préparer : 

¶ Les pièces 7, 9, 10, 14, 15, 17, 18, 24, 25, 33 à 36, et 42 à 49 

 

¶ 6 vis à plastique 3x12 

¶ 6 rondelles M3-Ø8 

¶ 2 vis à plastique 3.5x25 

¶ 4 écrous M6 

¶ Le flacon de colle à bois 

¶ Le plateau en CTP 

¶ Un chiffon 

¶ Des lests qui totalisent 4 à 5 kilogrammes : ǇƛƭŜǎ ŘŜ ƭƛǾǊŜǎΣ ŘŜ .5Σ ōƻǳǘŜƛƭƭŜǎ ŘΩŜŀǳ όǎŝŎƘŜǎ !), 

ǇƭƻƳōǎΣ ōŀǘǘŜǊƛŜǎΣ ƻǊŘƛƴŀǘŜǳǊǎ ǇƻǊǘŀōƭŜǎΣ ŀǳǘƻŎǳƛǎŜǳǊΧ 

Prévoir une surface plane et dégagée pour la mise en charge du plateau lors de son collage sur ses 

raidisseurs. 

9ƴ Ŏŀǎ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ŎƻƭƭŜ Ł ōois déjà en votre possession, attention à ne pas prendre une colle à prise 

trop rapide car le CTP absorbe rapidement ƭΩŜŀǳ ŎƻƴǘŜƴǳŜ Řŀƴǎ la colle, ce qui accélère sa prise. 

La vidéo du collage : YOUTUBE !  
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6.3.2 Poser le plateau, face gravée sur le plan de travail : 

 

6.3.3 tƻǳǊ ŎƘŀǉǳŜ ǊŀƛŘƛǎǎŜǳǊΣ ƭΩǳƴ ŀǇǊŝǎ ƭΩŀǳǘǊŜ : encoller la tranche de la pièce et les côtés des tenons 

ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-ŘŜǎǎƻǳǎ Ǉǳƛǎ ƭΩŜƴŦƛƭŜǊ Řŀƴǎ ƭŜ ŘŜǎǎƻǳǎ Řǳ ǇƭŀǘŜŀǳΣ du côté du plateau ǉǳƛ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ 

gravé. Commencer par les pièces 17 et 18. 
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6.3.4 9ƴŎƻƭƭŜǊ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜǎ ǇƛŝŎŜǎ мт Ŝǘ му ŀǾŀƴǘ ŘΩŀƧƻǳǘŜǊ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ мп Ŝǘ мрΦ 

 

LƴǳǘƛƭŜ ŘΩŜǎǎǳȅŜǊ ƭΩŜȄŎŞŘŜƴǘ ŘŜ ŎƻƭƭŜΣ ƛƭ Ǿŀ ŎǊŞŜǊ ŘŜǎ ŎƻƴƎŞǎ ǉǳƛ ǊŜƴŦƻǊŎŜƴǘ ƭŜ ŎƻƭƭŀƎŜΦ 
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6.3.5 wŜǘƻǳǊƴŜǊ ƭŜ ǇƭŀǘŜŀǳ Ŝǘ ƭŜ ŎƘŀǊƎŜǊ ŀǾŜŎ ƭŜǎ ƭŜǎǘǎ ǇƻǳǊ ƭΩŀǇƭŀƴƛǊ pendant le séchage de la colle. 

 

¦ƴŜ Ŧƻƛǎ ǉǳΩƛƭ Ŝǎǘ ŎƘŀǊƎŞΣ ŎƻƴǘǊƾƭŜǊ ƭŀ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ ōƛŜƴ ǾŜǊǘƛŎŀƭŜ ŘŜǎ ǊŀƛŘƛǎǎŜǳǊǎΦ 

 

6.3.6 Grouper les pièces 43 et 24, numéros visibles, ainsi que les pièces 25 et 42. 

 

Les pièces vont être assemblées en formant un angle droit, avec les numéros et le chanfrein visibles sur la 

ŦŀŎŜ ŜȄǘŞǊƛŜǳǊŜ ŘŜ ƭΩŀƴƎƭŜΦ 
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6.3.7 Encoller la tranche de la pièce 43 ainsi que les côtés du tenon : 

 

!ǎǎŜƳōƭŜǊ ƭŀ ǇƛŝŎŜ по ŀǾŜŎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ нп Ŝǘ ŜǎǎǳȅŜǊ ƭΩŜȄŎŞŘŜƴǘ ŘŜ ŎƻƭƭŜ ŘŜǎǎǳǎ Ŝǘ ŘŜǎǎƻǳǎ όƳŀƛǎ Ǉŀǎ Řŀƴǎ ƭŜǎ 

angles) : 

 

Procéder de même pour les pièces 25 et 42. Il faut obtenir deux ensembles parfaitement symétriques : 



18 

 

 

6.3.8 Il faut maintenant assembler les pièces 33 et 34, 35 et 36, et les coller sur la pièce 7 : 
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/ƻƭƭŜǊ ŜƴǎŜƳōƭŜ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ оо Ŝǘ оп ǇƻǳǊ ŘƻǳōƭŜǊ ƭΩŞǇŀisseur, puis visser une vis 3.5x25 bien verticalement 

au travers des deux piècesΣ Ŝƴ ŀǇǇǳȅŀƴǘ ǇƻǳǊ ǉǳΩŜƭƭŜǎ ǊŜǎǘŜƴǘ ǎŜǊǊŞŜǎ : 

        

Encoller ensuite le tenon de la pièce ainsi constituée et le glisser dans les logements de la pièce 7 : 
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Procéder de même pour les pièces 35 et 36 : 

 

6.3.9 Les côtés du châssis de la MiniCut2d+ soƴǘ ŎƻƴǎǘƛǘǳŞǎ ŘŜ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ пп ŀǾŜŎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ф 

Ŝǘ ŘŜ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ пр ŀǾŜŎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ млΦ [Ŝ ŎƻƭƭŀƎŜ ǎΩŜŦŦŜŎǘǳŜ Řǳ ŎƾǘŞ ǉǳƛ ƴŜ ǇǊŞǎŜƴǘŜ Ǉŀǎ ŘŜ 

numéros. Le maintien pendant le séchage de la colle est assuré par les vis 3x12 et les rondelles M3 : 

 

6.3.10 Encoller ƭΩŜƴǾŜǊǎ de la pièce 9 et le présenter en face de ƭΩŜƴǾŜǊǎ de la pièce 44 : 
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Assembler les deux pièces, essuyer la colle qui déborde, vérifier soigneusement le positionnement pour 

ǉǳŜ ƭŜǎ ŘŜǳȄ ǇƛŝŎŜǎ ǎƻƛŜƴǘ ǇŀǊŦŀƛǘŜƳŜƴǘ ƭΩǳƴŜ ǎǳǊ ƭΩŀǳǘǊŜΣ Ǉǳƛǎ ǾƛǎǎŜǊ ǳƴŜ Ǿƛǎ оȄмн ƳǳƴƛŜ ŘΩǳƴŜ ǊƻƴŘŜƭƭŜ 

dans le trou central de la pièce 9Σ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩimage ci-dessous : 

 

±ƛǎǎŜǊ ŜƴǎǳƛǘŜ ƭŜǎ ŘŜǳȄ Ǿƛǎ ŘΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞǎ ƳǳƴƛŜǎ ŘŜ ƭŜǳǊǎ ǊƻƴŘŜƭƭŜǎΦ /ƻƴǘǊƾƭŜǊ ǳƴŜ ŘŜǊƴƛŝǊŜ Ŧƻƛǎ ƭΩŀƧǳǎǘŜƳŜƴǘ 

ŘŜǎ ǇƛŝŎŜǎ Ŝǘ ǎŜǊǊŜǊ ƳƻŘŞǊŞƳŜƴǘ Ŝƴ ƳŀƛƴǘŜƴŀƴǘ ōƛŜƴ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ Ł Ǉƭŀǘ : 

 

/ƻƴǘǊƾƭŜǊ ƭŀ ǊŜŎǘƛǘǳŘŜ ŘŜ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ Ŝƴ ǊŜƎŀǊŘŀƴǘ Řŀƴǎ ƭΩŀȄŜ : 

 

Si la pièce semble trop courbée, il est possible à ce stade de corriger cette courbure (desserrer un peu les 

ǾƛǎΣ ŎƻǊǊƛƎŜǊΣ ǊŜǎǎŜǊǊŜǊύΦ ¦ƴŜ ƭŞƎŝǊŜ ŎƻǳǊōǳǊŜ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ƎşƴŀƴǘŜΣ ŜƭƭŜ ǎŜǊŀ ŎƻǊǊƛƎŞ ǇŀǊ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ ŀǾŜŎ ƭŜǎ 

autres pièces du châssis. 
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6.3.11 Procéder de même avec les pièces 45 et 10. Les vis se mettent du côté de la pièce 10 : 

 

 

 

Là aussi, contrôler la rectitude. 

6.3.12 [ŀ ŘŜǊƴƛŝǊŜ ƻǇŞǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎƻƭƭŀƎŜ ǇŜǊƳŜǘ ŘΩƛƳƳƻōƛƭƛǎŜǊ ƭŜǎ ŞŎǊƻǳǎ aс Řŀƴǎ ƭŜǳǊǎ ƭƻƎŜƳŜƴǘǎ : 

 

 



23 

6.3.13 Glisser les 4 écrous M6 dans leurs logements dans les pièces 9 et 10 : 

 

Pour chacune des pièces 46, 47, 48, 49, procéder de la façon suivante : 

¶ Encoller la face de la pièce en restant loin du trou central (pour éviter que la colle ne coule dans le 

ǘǊƻǳ ŘŜ ƭΩécrou), 

¶ Présenter la pièce au-ŘŜǎǎǳǎ ŘΩǳƴ ŞŎǊƻǳΣ ōƛŜƴ ŎŜƴǘǊŞŜΣ ŘŜ ǘŜƭƭŜ ǎƻǊǘŜ ǉǳŜ ƭŜ ōƻǊŘ Ǉƭŀǘ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ǎƻƛǘ 

aligné avec le bord des pièces 9 ou 10. 

¶ tƭŀǉǳŜǊΣ ŜǎǎǳȅŜǊ ƭΩŜȄŎŞŘŜƴǘ ŘŜ ŎƻƭƭŜ Ŝǘ ŀƧǳǎǘŜǊ ǇƻǳǊ şǘǊŜ bien centré et surtout ne pas dépasser le 

bord des pièces 9 et 10. 
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Pour contrôler la bonne accessibilité des écrous M6 et les centrer pendant le séchage de la colle, utiliser 4 

vis M6x16 : elles doivent se visser dans les écrous sans forcer et sans frotter sur le CTP : 
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6.4 Portique 

6.4.1 Préparer : 

¶ Les pièces 19 et 20. 

¶ 2 rails de guidage en aluminium de 346mm de long. 

¶ 14 vis 4x8. 

ATTENTION Υ ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜǎ Ǌŀƛƭǎ ŘŜ ƎǳƛŘŀƎŜ Ŝǎǘ ƭŞƎŝǊŜƳŜƴǘ ƎǊŀƛǎǎŞΣ ŀǘǘŜƴǘƛƻƴ Ł ƴŜ Ǉŀǎ ǘŃŎƘŜǊ ƭŜ /¢tΦ 

 

6.4.2 Retourner les pièces 19 et 20 pour ne plus voir les numéros. Fixer ensuite les rails avec les vis 4x8 

comme sur les images ci-ŘŜǎǎƻǳǎΦ ±ƛǎǎŜǊ ŘΩŀōƻǊŘ ǎŀƴǎ ǎŜǊǊŜǊΣ Ǉǳƛǎ ǎŜǊǊŜǊ ƳƻŘŞǊŞƳŜƴǘ ǳƴŜ Ŧƻƛǎ ǉǳŜ ǘƻǳǘŜǎ 

les vis sont en place : 
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6.4.3 Préparer 10 colliers en plastique (zip-ties) : 

 

Les enfiler dans leurs logements en respectant exactement les orientations des photos ci-dessous. 

Pièce 20 : 
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Même chose pour la pièce 19 : 

 

6.4.4 Fermer légèrement les colliers qui se trouvent le long des rails en aluminium. Laisser ouvert le 

collier qui se trouve au bord du CTP : 
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6.4.5 Préparer : 

¶ 2 patins de guidage jaunes 

¶ Les chariots 42 et 43 

¶ 2 vis TFHC M4x16 

¶ 2 vis M4x20 (TBHC ou TB croix) 

¶ 2 vis TBHC M4x8 

¶ 4 rondelles M4-Ø10 

¶ 4 rondelles M6-Ø12 

¶ 4 écrous standards M4 

 

6.4.6 ±ƛǎǎŜǊ ƭŜǎ Ǿƛǎ aпȄнл Řŀƴǎ ƭŜǎ Ǉŀǘƛƴǎ ŘŜ ƎǳƛŘŀƎŜ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous. Serrer les vis : 
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6.4.7 Fixer les vis M4x16 dans les logements fraisés avec une rondelle et un écrou. Serrer en faisant 

rentrer légèrement les rondelles dans le CTP : 

 

6.4.8 Enfiler les rondelles M6 sur les patins : 

 

6.4.9 Puis enfiler les chariots sur les patins Ŝƴ ǊŜǎǇŜŎǘŀƴǘ ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous. Visser un 

écrou et une rondelle sur la vis du patin. Serrer en faisant rentrer légèrement les rondelles dans le CTP : 

 

6.4.10 Visser une vis M4x8 dans le taraudage restant. Serrer en faisant rentrer légèrement la tête dans le 

CTP. 
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6.4.11 Préparer : 

¶ Les pièces 22 et 23 

¶ 2 petits moteurs 

¶ 8 vis CHC M3x8 

¶ 8 rondelles M3-Ø8 

 

6.4.12 Fixer les moteurs sur les pièces en CTP avec les vis et les rondelles Ŝƴ ǊŜǎǇŜŎǘŀƴǘ ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ de 

ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous. Serrer en faisant rentrer légèrement les rondelles dans le CTP, mais sans excès. 

 

6.4.13 Plier les câbles à la sortie des moteurs en direction du CTP : 
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6.4.14 Préparer : 

¶ Les pièces 37 et 38 

¶ Les 2 interrupteurs à roulette avec les câbles les plus longs 

¶ 4 vis à bois 2.2x13 

 

6.4.15 Fixer un interrupteur à roulette sur chaque pièce en CTP dans les trous les plus proches du bord : 
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6.4.16 Préparer : 

¶ Les chaînes porte-câble 

¶ Les câbles munis de ressorts 

¶ 2 vis TBHC M4x25 

¶ 4 rondelles M4-Ø10 

¶ 2 écrous M4 nylstop 

 

6.4.17 Séparer le dernier maillon femelle de chaque chaîne : 

 

6.4.18 Enfiler les câbles dans les chaînes en entrant par le maillon femelle : 
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6.4.19 wŜŎƭƛǇǎŜǊ ƭŜǎ Ƴŀƛƭƭƻƴǎ Ŝƴ Ŧŀƛǎŀƴǘ ǎƻǊǘƛǊ ƭŜǎ ŎŃōƭŜǎ Řǳ ŎƾǘŞ ŘŜ ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜ ƭŀ ŎƻǳǊōǳǊŜ ŘŜǎ ŎƘŀƞƴŜǎΣ 

ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous : 

 

6.4.20 9ƴŦƛƭŜǊ ǳƴŜ Ǿƛǎ aпȄнр Řŀƴǎ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘΩǳƴŜ ŎƘŀƛƴŜΣ ŜƴŦƛƭer ensuite une rondelle puis un des 

chariots en CTP : 

 

6.4.21 9ƴŦƛƭŜǊ ŜƴǎǳƛǘŜ ǳƴŜ ŀǳǘǊŜ ǊƻƴŘŜƭƭŜ Ŝǘ ŦƛȄŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŀǾŜŎ ǳƴ ŞŎǊƻǳ ƴȅƭǎǘƻǇ ǾƛǎǎŞ ƧǳǎǉǳΩŀǳ ŎƻƴǘŀŎǘ 

du CTP. 
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Le serrage doit être juste suffisant pour que la vis reste à peu près perpendiculaire au CTP, mais il ne doit 

pas empêcher la rotation de la chaîne autour de la vis. 

 

6.4.22 tǊƻŎŞŘŜǊ ŘŜ ƳşƳŜ ǇƻǳǊ ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƾǘŞΣ ŘŜ Ŧŀœƻƴ ǎȅƳŞǘǊƛǉǳŜ : 

 

6.4.23 Préparer : 

¶ 2 colliers plastiques 

¶ 2 vis à tôle 2.9x6.5 
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6.4.24 Glisser le ressort dans le trou du chariot et le visser sur le côté comme ci-dessous. Tirer doucement 

le câble à travers la chaîne si nécessaire. 
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6.4.25 Glisser un  collier en plastique dans un ŎƘŀǊƛƻǘ Ŝƴ ǊŜǎǇŜŎǘŀƴǘ ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ Ŏƛ-dessous : 

 

6.4.26 Serrer le collier en laissant une boucle de câble de 2 à 3cm qui permetǘŜ ƭΩŜȄǘŜƴǎƛƻƴ Řǳ ǊŜǎǎƻǊǘ : 

 

6.4.27 /ƻǳǇŜǊ ƭΩŜȄŎŞŘŜƴǘ Řǳ ŎƻƭƭƛŜǊ Ǉǳƛǎ tirer le câble ǇŀǊ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜ ƭŀ ŎƘŀƞƴŜ ǇƻǳǊ ƭŜ ǇƭŀǉǳŜǊ ǎǳǊ ƭŜ 

chariot mais sans le tendre (il ne doit pas être contraint) : 
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6.4.28 tǊƻŎŞŘŜǊ ŘŜ ƳşƳŜ ŀǾŜŎ ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƘŀǊƛƻǘ : 

 

6.4.29 Orienter les rails et les chariots comme ci-dessous : 
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6.4.30 Glisser les patins dans les rails par le haut, en écartant le collier en plastique du haut pour laisser le 

passage au chariot. Enfiler le dernier maillon des chaines sur le collier en plastique resté ouvert en faisant 

sortir le câble électrique du côté du rail : 

 

6.4.31 Serrer les colliers : 
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6.4.32 Couper le plastique en excès : 

 

6.4.33 Retourner les pièces et pousser les colliers le plus près possible du bord de la pièce en CTP (ce qui 

ǇŜǊƳŜǘ ŘŜ ǎΩŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳŜ ƭŀ ŎƘŀƞƴŜ ƴŜ ƎşƴŜ Ǉŀǎ ƭŜ Ƴouvement du chariot) : 
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6.4.34 Préparer : 

¶ 2 vis TBE M4x16 

¶ 2 écrous M4 

¶ Les pièces 37 et 38 

 

6.4.35 Fixer les pièces 37 et 38 au-dessus des rails comme sur les images ci-dessous : 
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6.4.36 CŀƛǊŜ ǇŀǎǎŜǊ ƭŜǎ ŎŃōƭŜǎ ŘŜ ƭΩƛƴǘŜǊǊǳǇǘŜǳǊ Ł ǊƻǳƭŜǘǘŜ Řŀƴǎ ƭΩŜƴŎƻŎƘŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ sur laquelle il est fixé, 

puis dans les colliers plastiques qui longent le rail. Passer sous le chariot : 

 

6.4.37 Ajouter le câble sortant de la chaîne dans les deux derniers colliers : 
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6.4.38 Serrer le collier du haut en prenant garde à ce que les câbles ne soient pas trop tendus quand on les 

ǇƭŀǉǳŜ Řŀƴǎ ƭΩŜƴŎƻŎƘŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ Ŝƴ /¢tΦ /ƻǳǇŜǊ ƭΩŜȄŎŝǎ ŘŜ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜ Řǳ ŎƻƭƭƛŜǊ 

 

6.4.39 Serrer les autres colliers en tendant les câbles au fur et à mesure et en le mettant bien à plat. A la 

sortie de la chaîne, bien plaquer le câbƭŜ ǊƻǳƎŜ ŎƻƴǘǊŜ ƭŜ /¢t ŀŦƛƴ ǉǳΩƛƭ ƴŜ ƎşƴŜ Ǉŀǎ ƭŜ ǇŀǎǎŀƎŜ Řǳ ŎƘŀǊƛƻǘ Ŝǘ 

ne pas trop le tendre afin de ne pas le contraindre : 
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6.4.40 /ƻǳǇŜǊ ƭΩŜȄŎŝǎ ŘŜ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜ ŘŜǎ ŎƻƭƭƛŜǊǎ ōƛŜƴ Ł Ǌŀǎ ǇƻǳǊ ŞǾƛǘŜǊ ǉǳΩƛƭǎ ƴŜ ƎşƴŜƴǘ ƭŜ ŎƘŀǊƛƻǘ Ŝǘ ŦŀƛǊŜ 

passer tous les câbles dans le trou ovale de la pièce en CTP, comme ci-dessous : 

 

6.4.41 CŀƛǊŜ ŎƻǳƭƛǎǎŜǊ ƭŜ ŎƘŀǊƛƻǘ ǇƭǳǎƛŜǳǊǎ Ŧƻƛǎ ǎǳǊ ǘƻǳǘŜ ƭŀ ŎƻǳǊǎŜ Řǳ Ǌŀƛƭ Ŝƴ ǎΩŀǎǎǳǊŀƴǘ ǉǳŜ ǊƛŜƴ ƴŜ ƎşƴŜ ƭŜ 

ƳƻǳǾŜƳŜƴǘΦ !ƧǳǎǘŜǊ ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ŎƻƭƭƛŜǊǎ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜ ǎƛ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ : 

 

wŜǇǊƻŘǳƛǊŜ ƭŜǎ ƻǇŞǊŀǘƛƻƴǎ ǎǳǊ ƭΩŀǳǘǊŜ ensemble rail+chariot, de façon symétrique. 
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6.4.42 Préparer : 

¶ Les deux petits moteurs 

¶ Les pièces 26 et 27 

¶ 4 vis TBE M4x16 

¶ 4 écrous standards M4 

 

6.4.43 Assembler les pièces 22 et 27, et les pièces 23 et 26, en respectant ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ ǎǳƛǾŀƴǘŜ : 

 

Amener les têtes des vis au contact, sans serrer : 
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6.4.44 Enfiler le câble du moteur de la pièce 22 dans le trou ovale de la pièce 19 : 

 

6.4.45 9ƴŦƛƭŜǊ ŜƴǎǳƛǘŜ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ нн Ŝǘ нт Řŀƴǎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ мф Ŝǘ ǎΩŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳŜ ƭŜǎ ŎŃōƭŜǎ ǇŀǎǎŜƴǘ ōƛŜƴ Řŀns 

ƭΩŜƴŎƻŎƘŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ннΣ ǎŀƴǎ şǘǊŜ ǇƛƴŎŞǎΦ !ƧƻǳǘŜǊ ƭŀ Ǿƛǎ ŘŜ ŦƛȄŀǘƛƻƴ Ŝǘ ǎŜǊǊŜǊ ƭŜǎ ŘŜǳȄ Ǿƛǎ ŀǾŜŎ ƳƻŘŞǊŀǘƛƻƴ : 
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6.4.46 tǊƻŎŞŘŜǊ ŘŜ ƳşƳŜ ŀǾŜŎ ƭΩŀǳǘǊŜ Ŏôté, de façon symétrique, et préparer deux poulies aluminium : 

 

6.4.47 DƭƛǎǎŜǊ ǳƴŜ ŎƭŞ !ƭƭŜƴ Řŀƴǎ ǳƴŜ Ǿƛǎ ŘŜ ǇǊŜǎǎƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ǇƻǳƭƛŜΣ Ǉǳƛǎ ƎƭƛǎǎŜǊ ƭŀ ǇƻǳƭƛŜ ǎǳǊ ǳƴ ŀȄŜ ƳƻǘŜǳǊ 

ƧǳǎǉǳΩŁ ŎŜ ǉǳŜ ƭŀ ŎƭŞ touche le CTP. Serrer la vis de pression, puis serrer la deuxième vis de pression. Ce 

serrage doit être ferme. 

 

6.4.48 Procéder de même de ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƾǘŞ : 
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6.4.49 Préparer : 

¶ La pièce 7 

¶ 2 vis M5x50 

¶ 8 rondelles M5- Ø10 

¶ 4 rondelles M5- Ø20 

¶ 6 écrous M5 standards 

¶ 4 roulements petits roulements à billes 16x5x5 

ATTENTION : les roulements à billes sont légèrement gras, les essuyer et ne pas tâcher le CTP. 

 

Les roulements, écrous, rondelles et vis vont permettre de réaliser les poulies de renvoi de la courroie. Ils 

ǎŜǊƻƴǘ ƳƻƴǘŞǎ Řŀƴǎ ƭΩƻǊŘǊŜ ŘŜ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous : 

 

6.4.50 9ƴŦƛƭŜǊ ǘƻǳǘ ŘΩŀōƻǊŘ ƭŜǎ Ǿƛǎ du côté gravé de la pièce 7 : 
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Retourner la pièce 7 et ŦƛȄŜǊ ƭŜǎ Ǿƛǎ ŀǾŜŎ ǳƴŜ ǇŜǘƛǘŜ ǊƻƴŘŜƭƭŜ Ŝǘ ǳƴ ŞŎǊƻǳΦ {ŜǊǊŜǊ ƧǳǎǉǳΩŁ ŎŜ ǉǳŜ ƭŀ ǊƻƴŘŜƭƭŜ 

commence à entrer dans le CTP : 

 

ATTENTION, les pictogrammes de sécurité qui sont gravés ne doivent pas être visibles, ils sont contre la 

table ! 

6.4.51 Enfiler les différentǎ ŞƭŞƳŜƴǘǎ ŘŜ ƭŀ ǇƻǳƭƛŜ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous. Attention, les grandes 

ǊƻƴŘŜƭƭŜǎ ƻƴǘ ǳƴ ōƻǊŘ Ǉƭǳǎ ŀǊǊƻƴŘƛκŘƻǳȄ ǉǳŜ ƭΩŀǳǘǊŜΦ Le bord arrondi doit être orienté du côté des 

roulements. Régler le bord du dernier écrou à 36mm de la face du CTP puis serrer ƭŜǎ ŘŜǳȄ ŞŎǊƻǳǎ ƭΩǳƴ 

ǾŜǊǎ ƭΩŀǳǘǊŜ ǇƻǳǊ bloquer la poulie en place : 

 

Procéder ainsi des deux côtés : 

 

  

arrondi 

36mm 
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6.4.52 Préparer : 

¶ Les pièces 39 et 40 

¶ 10 vis TBE M4x16 

¶ 10 écrous M4 standards 

 

6.4.53 Enficher la pièce 39 sur la pièce 37. Attention à ce ǉǳŜ ƭŜǎ ŎŃōƭŜǎ ŘŜ ƭΩƛƴǘŜǊǊǳǇǘŜǳǊ Ł ǊƻǳƭŜǘǘŜ 

ǇŀǎǎŜƴǘ ōƛŜƴ Řŀƴǎ ƭΩŜƴŎƻŎƘŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ отΣ ǎŀƴǎ ǎŜ ŎƻƛƴŎŜǊ ŜƴǘǊŜ ƭŜǎ ŘŜǳȄ ǇƛŝŎŜǎ Ŝƴ /¢t : 

 

  



50 

6.4.54 Faire glisser le chariot mobile à fond du côté du moteur : 

 

LƴǎŞǊŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŘŞƭƛŎŀǘŜƳŜƴǘ Řŀƴǎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ тΣ Řǳ côté des poulies. Veiller à ce que le ressort passe dans 

la fente sans forcer. Utiliser la souplesse du CTP pour aligner progressivement toutes les encoches, ainsi 

ǉǳŜ ƭΩŀȄŜ ŘŜ ƭŀ ǇƻǳƭƛŜΣ ǎŀƴǎ ǘǊƻǇ ŦƻǊŎŜǊ ǇƻǳǊ ƴŜ Ǉŀǎ ŎŀǎǎŜǊ ƭŜ /¢t : 

 

6.4.55 Fixer les pièces ŜƴǎŜƳōƭŜ ŀǾŜŎ р Ǿƛǎ Ŝǘ р ŞŎǊƻǳǎΦ ±ƛǎǎŜǊ ƭŜǎ ǘşǘŜǎ ƧǳǎǉǳΩŀǳ ŎƻƴǘŀŎǘ Řǳ /¢tΣ Ƴŀƛǎ ǎŀƴǎ 

serrer : 

 

6.4.56 tǊƻŎŞŘŜǊ ŘŜ ƳşƳŜ ŘŜ ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƾǘŞ : 
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6.4.57 Faire sortir doucement les boucles des câbles des ressorts si elles sont restées pliées : 

 

6.4.58 wŜǘƻǳǊƴŜǊ ŘƻǳŎŜƳŜƴǘ ƭΩŜƴsemble, ressorts contre le plan de travail et vérifier la position des 

ǇƻǳƭƛŜǎ ŘŜ ǊŜƴǾƻƛΦ [ΩŞŎǊƻǳ ǘŜǊƳƛƴŀƭ Řƻƛǘ ǇǊŜǎǉǳŜ ǘƻǳŎƘŜǊ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ от Ŝǘ оуΣ ǎŀƴǎ ŦƻǊŎŜǊ ŘŜǎǎǳǎΦ Lƭ ǇŜǳǘ şǘǊŜ 

Řƛǎǘŀƴǘ ŘΩм.5mm, mais pas plus : 

  

  

de 0 à 1.5mm 



52 

6.4.59 Préparer : 

¶ La pièce 8 

¶ 8 vis TBE M4x16 

¶ 8 écrous standards M4 

 

6.4.60 9ƴŦƛƭŜǊ ƭŀ ǇƛŝŎŜ у ǎǳǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ǇǊŞŎŞŘŜƳƳŜƴǘ ŀǎǎŜƳōƭŞ : 

 

Procéder avec douceur, desserrer si besoin des vis M4x16 pour obtenir plus de souplesse. 
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6.4.61 CƛȄŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŀǾŜŎ ƭŜǎ Ǿƛǎ Ŝǘ ƭŜǎ ŞŎǊƻǳǎΣ ǘşǘŜǎ ŀǳ contact, sans serrer : 

 

6.4.62 Préparer : 

¶ Les deux courroies de 87cm 

¶ 12 colliers en plastique 

 

6.4.63 Fermer légèrement les colliers : 
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6.4.64 Aux 4 extrémités des courroies, procéder ainsi : 

¶ Enfiler deux colliers tête-bêche, avec les dents de la courroie tournées vers le haut 

 

¶ tƻǎŜǊ ǳƴ ŎƻƭƭƛŜǊ Ł нŎƳ ŘŜ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜ ƭŀ ŎƻǳǊǊƻƛŜ : 

 

¶ wŜǇƭƛŜǊ ƭŀ ŎƻǳǊǊƻƛŜ Ŝǘ ƭΩƛƳƳƻōƛƭƛǎŜǊ Ŝƴ ǎŜǊǊŀƴǘ ƭŜǎ ŘŜǳȄ ŀǳǘǊŜǎ ŎƻƭƭƛŜǊǎ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭŜǎ ƛƳŀƎŜǎ Ŏƛ-

ŘŜǎǎƻǳǎ όŀǘǘŜƴǘƛƻƴ Ł ƭΩƻǊƛŜƴǘŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ŎƻƭƭƛŜǊǎύ : 

 

 

 

 

 

¶ wŞǇŞǘŜǊ ƭΩopération 3 fois.  
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6.4.65 Mettre le portique sur le côté, passer une courroie sous la poulie du moteur et fixer son extrémité 

Ŝƴ ǎŜǊǊŀƴǘ ƭŜ ŎƻƭƭƛŜǊ ǎǳǊ ƭŀ Ǿƛǎ ǉǳƛ ŦƛȄŜ ƭŜ ŎƘŀǊƛƻǘ ƳƻōƛƭŜ ŀǳ ǇŀǘƛƴΣ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ ǎǳƛǾŀƴǘŜ : 

 

6.4.66 CŀƛǊŜ ǇŀǎǎŜǊ ƭΩŀǳǘǊŜ ŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜ ƭŀ ŎƻǳǊǊƻƛŜ ŀǳǘƻǳǊ ŘŜ ƭŀ Ǉƻǳlie de renvoi, du haut vers le bas : 
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6.4.67 wŀƳŜƴŜǊ ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜ ƭŀ ŎƻǳǊǊƻƛŜ ŀǳ ƴƛǾŜŀǳ Řǳ ŎƘŀǊƛƻǘ Ŝǘ ǇŀǎǎŜǊ ƭŜ ŘŜǊƴƛŜǊ ŎƻƭƭƛŜǊ ŀǳǘƻǳǊ ŘŜ ƭŀ Ǿƛǎ 

restée libre : 

 

6.4.68 Vérifier que la courroie passer bien autour de la poulie du moteur et de la poulie de renvoie. Tendre 

ƭŀ ŎƻǳǊǊƻƛŜ Ŝƴ ǊŜǎǎŜǊǊŀƴǘ ƭŜ ŎƻƭƭƛŜǊ Ŝƴ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜΦ Lƭ Ŧŀǳǘ ƭΩƻǊƛŜƴǘŜǊ ŀǳ ƳƛŜǳȄ Ŝƴ ƳşƳŜ ǘŜƳǇǎΦ /ƻǳǇŜǊ 

ƭΩŜȄŎŞŘŜƴǘ ŘŜ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜ Ŝƴ ƭŀƛǎǎŀƴǘ ǳƴŜ ƭŀƴƎǳŜǘǘŜ ŘΩмŎƳ ǉǳƛ ǇƻǳǊǊŀ şǘǊŜ ǎŀƛǎƛŜ ŀǾŜŎ ǳƴŜ ǇƛƴŎŜ ǎΩƛƭ Ŧŀǳǘ 

resserrer plus tard : 

 

La courroie fait un cheƳƛƴ ǉǳƛ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǇŀǊŦŀƛǘŜƳŜƴǘ ǊŜŎǘƛƭƛƎƴŜΦ /ΩŜǎǘ ƴƻǊƳŀƭΣ ŎŜǘǘŜ ŎƻƴŎŜǇǘƛƻƴ ǇŜǊƳŜǘ ŘŜ 

ǎǳǇǇǊƛƳŜǊ ƭŜ ƧŜǳ Řǳ Ǉŀǘƛƴ Řǳ ŎƘŀǊƛƻǘ Ŝǘ ƴΩŀŦŦŜŎǘŜ ƴƛ ƭŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ƴƛ ƭŀ ǇǊŞŎƛǎƛƻƴΦ Lƭ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ 

de tendre outre mesure, il faut juste rendre le long brin de la courroie bien rectiligne : 

 

Tester le mouvement sur toute la course en tournant la poulie du moteur avec les doigts. 

tǊƻŎŞŘŜǊ ŘŜ ƭŀ ƳşƳŜ Ŧŀœƻƴ ŘŜ ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƾǘŞΦ  
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6.4.69 Préparer : 

¶ Les flancs du portique en CTP 

¶ 14 vis TBE M4x16 

¶ 14 écrous standards M4 

 

6.4.70 De chaque côté du portique, enfiler le flanc sur les tenons. Il faut éviter de forcer et jouer sur 

ƭΩŞƭŀǎǘƛŎƛǘŞ Řǳ /¢t ǇƻǳǊ ǘƻǳǘ ŀƭƛƎƴŜǊΦ Lƭ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ ŘŜ ŘŞǾƛǎǎŜǊ ƭŞƎŝǊŜƳŜƴǘ ŎŜǊǘŀƛƴŜǎ Ǿƛǎ : 
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6.4.71 Fixer le flanc en CTP avec les vis et les écrous, tête des vis au contact sans serrer : 

 

6.4.72 Une fois les deux flancs montés, mettre le portique vertical et serrer toutes les vis (avec 

modération), sans en oublier aucune : 
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6.4.73 Votre portique est prêt : 

 

6.4.74 /ΩŜǎǘ ƭŜ ƳƻƳŜƴǘ ŘŜ ŦŀƛǊŜ ǳƴŜ ǇŀǳǎŜ ! 
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6.5 Socle 

6.5.1 Préparer : 

¶ Les pièces 44 et 21 

¶ Le bouton-poussoir rouge 

¶ La carte interface 

¶ 4 entretoises en silicone 

¶ 4 vis à plastique 3x12 

 

6.5.2 5ŞǾƛǎǎŜǊ ƭΩŞŎǊƻǳ Řǳ ōƻǳǘƻƴ-poussoir, enlever la rondelle : 

 

Insérer le bouton-poussoir dans son logement marqué STOP : 
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Enfiler la ǊƻƴŘŜƭƭŜ Ŝǘ ǾƛǎǎŜǊ ƭΩŞŎǊƻǳΦ {ŜǊǊŜǊ ŀǾŜŎ ƭŀ ŎƭŞ Ŝƴ ōƻƛǎΣ ǎŀƴǎ ŜȄŎŝǎ ǇƻǳǊ ƴŜ Ǉŀǎ ŀǊǊŀŎƘŜǊ ƭŜ ŦƛƭŜǘŀƎŜ Ŝƴ 

plastique : 

 

6.5.3 Contrôler la carte interface :  

¶ Il doit y avoir uniquement 4 cavaliers mis en place aux emplacements SH_E, H-X1, PC/MANU et 

hbκhCCΦ {Ωƛƭ ȅ ŀ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ŎŀǾŀƭƛŜǊǎ Ŝƴ ǇƭŀŎŜΣ ƭŜǎ ŜƴƭŜǾŜǊ όƛƭǎ proviennent de la procédure de test). 

 

¶ Les radiateurs des drivers doivent être parfaitement alignés avec les bords des drivers pour ne pas 

faire de court-circuit avec les picots soudés. Réorienter à la main si besoin (ils sont collés souple). 
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6.5.4 Poser les entretoises en silicone sur les trous de fixation de la carte interface (rectangle gravé sur la 

pièce 21) : 

 

Poser la carte interface par-dessus sans bouger les entretoises. Fixer la carte en vissant les Ǿƛǎ оȄмн ƧǳǎǉǳΩŁ 

comprimer très légèrement les entretoises : 

 

 

Remarque : sur la photo ci-dessus et les suivantes ci-dessous, il y a 6 cavaliers en trop sur les emplacements 

MS2 et MS3. Ils doivent être enlevés, conformément aux indications de la page 61. Le kit final a par ailleurs 

ŘŜǎ ǊŀŘƛŀǘŜǳǊǎ Ǉƭǳǎ ƎǊŀƴŘǎ ǉǳŜ ŎŜǳȄ ŘŜ ŎŜǎ ǇƘƻǘƻǎΣ ŀŦƛƴ ŘŜ ǇŜǊƳŜǘǘǊŜ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ aƛƴƛ/ǳǘн5Ҍ ƭƻǊǎ ŘŜǎ 

ƳŀƴƛŦŜǎǘŀǘƛƻƴǎ όǘǊŀǾŀƛƭ Ŝƴ Ŏƻƴǘƛƴǳ Řŀƴǎ ǳƴŜ ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŘΩŀƛǊ Ǉƭǳǎ ŞƭŜǾŞŜ ǉǳŜ ƭŀ ƴƻǊƳŀƭŜύΦ 
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6.5.5 Préparer : 

¶ Les pièces 9, 10, 12 et 13 

¶ 4 vis TBE M4x16 

¶ 4 écrous standards M4 

 

6.5.6 9ƴŦƛƭŜǊ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-dessous (pièce marqué USB du côté du bouton-poussoir, 

ƳŀǊǉǳŀƎŜ ǾŜǊǎ ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊύ : 
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6.5.7 CƛȄŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŀǾŜŎ ƭŜǎ Ǿƛǎ Ŝǘ ƭŜǎ ŞŎǊƻǳǎΣ ǘşǘŜǎ ŀǳ ŎƻƴǘŀŎǘΣ ǎŀƴǎ ǎŜǊǊŜǊ : 

 

6.5.8 Préparer : 

¶ [ŀ ǇƛŝŎŜ нм Ŝǘ ƭŜ ŎŀŘǊŜ ǉǳƛ ǾƛŜƴǘ ŘΩşǘǊŜ ŀǎǎŜƳōƭŞ 

¶ 8 vis TBE M4x16 

¶ 8 écrous standards M4 

 

6.5.9 9ƴŦƛƭŜǊ ƭŜ ŎŀŘǊŜ Řŀƴǎ ƭŜǎ ƭƻƎŜƳŜƴǘǎ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ нм Ŝǘ ŦƛȄŜǊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ ŀǾŜŎ ƭŜǎ Ǿƛǎ Ŝǘ ŞŎǊƻǳǎ : 
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6.5.10 Serrer toutes les vis, y compris celles du cadre, sans excès : 

 

6.5.11 Préparer : 

¶ Les pièces 1, 2, 3, 4 et 41 

¶ 5 vis TBE M4x16 

¶ 5 écrous standards M4 

 



66 

6.5.12 Fixer la pièce 41 à côté de la carte interface, sans serrer la vis : 
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6.5.13 Fixer les pièces 1 à 4 au milieu du socle, sans serrer les vis. Le côté avec les chiffres gravés est dirigé 

vers le bas, dans le fond du socle, les tenons courts (côté non gravé) vers le haut : 

 

Amener les vis au contact, sans serrer : 

 

6.5.14 Préparer : 

¶ 1 vis TBHC M6x16 

¶ 1 rondelle M6-Ø12 

¶ 1 écrou Nylstop M6 
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6.5.15 CƛȄŜǊ ƭŀ Ǿƛǎ Řŀƴǎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ŘΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ Řǳ ǎƻŎƭŜΣ Ł ƭΩƻǇǇƻǎŞ ŘŜ ƭŀ ŎŀǊǘŜ ƛƴǘŜǊŦŀŎŜΣ ŎƻƳƳŜ ǎǳǊ ƭΩƛƳŀƎŜ Ŏƛ-

dessous, serrer sans excès : 

 

6.5.16 tǊŞǎŜƴǘŜǊ ƭŜ ǇƻǊǘƛǉǳŜ Ł ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ Řǳ ǎƻŎƭŜΣ ŀǾŜŎ ƭŜǎ ŎŃōƭŜs bien dégagés : 

 

Faire glisser doucement le portique en tirant un peu sur les câbles et passer les câbles dans les trous 

oblongs des côtés du socle : 
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/ƻƴǘƛƴǳŜǊ ƧǳǎǉǳΩŁ ŀƭƛƎƴŜǊ ƭŜǎ ǘǊƻǳǎ ŘŜ ǇŀǎǎŀƎŜ ŘŜ la tige filetée M6 (attention à ne pas plier les câbles) : 

 

6.5.17 Préparer la tige filetée M6 et les deux boutons moletés : 

 

Visser un bouton moleté sur 2-3mm à une ŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜ ƭŀ ǘƛƎŜ ŦƛƭŜǘŞŜ Ŝǘ ƎƭƛǎǎŜǊ ƭŀ ǘƛƎŜ ŘΩǳƴ ōƻǳǘ Ł ƭΩŀǳǘǊŜ 

du portique, sous les câbles, Ǉǳƛǎ ǾƛǎǎŜǊ ƭΩŀǳǘǊŜ ōƻǳǘƻƴ Ł ƭΩŀǳǘǊŜ ŜȄǘǊŞƳƛǘŞΣ ǎŀƴǎ ǎŜǊǊŜǊ : 

    




























































